

15 апреля в Александровской школе прошли одиннадцатые Маскинсковские чтения, в которых принимали участие учащиеся пятых – восьмых классов.

Среди почетных гостей на мероприятии присутствовали писатель В.А. Федосеев, уроженец Берсеневских Выселок, краевед-архивист А.М. Плодухин, уроженец села Владимировка, писатель А.В. Зевайкин, потомок уроженцев села Александровка.

Одной из основных целей встречи было выявить людей, которые пишут и прославляют свой район, обращаясь к поэзии, прозе, архивным изысканиям и краеведческим запискам, кто увековечивает память о простых людях в их поступках.

Открыл Чтения ученик пятого класса Виталий Вергаскин, прочитавший рассказ Н.М. Маскинскова «Из глубины веков».

Затем слово предоставили гостям. А.М. Плодухин рассказал о работе по составлению родословной Плодухиных.

С огромным вниманием прослушали ребята воспоминания В.А. Федосеева о подвиге ликвидаторов аварии на Чернобыльской АЭС.

Также было упомянуто незаслуженно забытое имя поэта Алексея Немова.

Оргкомитет Чтений благодарит всех, кто принял участие в мероприятии: заместителя директора по учебной работе Т.М. Борину, руководителя музея В.А. Романову и актив музея из числа учеников седьмого класса, а также заведующую отделом библиотечного обслуживания КДЦ Н.П. Зотову